

Новый бутик модного дома

23.7.2015

В престижном районе Каннамгу города Сеул в Южной Корее построено здание для нового бутика французского модного дома.

Здание спроектировано обладателем Притцеровской премии, французским архитектором Кристианом де Портзампарком, а дизайн внутренних помещений разработан американской студией Peter Marino Architect. Итогом труда союза талантливых мастеров стал потрясающий бутик, отражающий историческое наследие люксового бренда и его влияние на индустрию моды.

Шестиэтажный бутик деликатно завернут в белый лепесток. Удивительные искривления свойственны не только фасаду модного бутика, но и его интерьерам. При этом интерьеры декорированы и меблированы не хуже королевских покоев.

В здании имеется VIP-зал и даже кафе, в котором подаются только лучшие кофе и десерты. Питер Марино тщательно продумал все интерьеры, использовав комбинации разных текстур на потолках, стенах и полах, создав на удивление изысканную и элегантную атмосферу.